

# 校园足球

## 登封市书院河路小学首届足球文化节开幕

3月14日,2016年登封市书院河路小学首届“校长杯”校园足球班级联赛暨足球文化节在该校开幕。看,操场上,一群活力四射的小女孩左手夹着足球,潇洒地走过主席台,还有彩旗队、花束队、花环队等也——喊着强劲口号从主席台前走过。

该校足球教练李圣杰说,此次足球比赛,三年级到六年级共有24个班级,每班各有男女两支足球队参赛,其他没参加比赛的学生参加竞技性足球进框、足球保龄球等足球类游戏。一年级、二年级的小学生则参加点球、进框等非竞技类游戏。且本次比赛持续一个半月,每周进行一个年级。

“我们这次足球联赛不仅是一场赛事,足球运动更是一种文化涵养,一种精神境界。通过足球运动,增强青少年体质、团队合作意识和坚强意志。”校长郭雪红说,他们是首批全国足球特色学校之一,希望培养更多热爱足球、享受足球的青少年。

登封播报 刘俊苗 付文龙



郑州晚报 登封播报

微信号:dfbb62776277  
请您扫一扫



比赛前的点球仪式



开幕式上礼献红围巾



比赛现场

登封创新对外宣传工作,营造浓厚舆论氛围

► D03

五花八门微信群,元芳,你怎么看?

► D04

账户突降“金馅饼”,登封教师急寻失主

► D05

郑州市春季环保大检查工作推进现场会在登封召开

► D08



《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信



郑州晚报社区报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



二七播报



高新播报



经开时报